	اسئله مرااااجعه  لمادة الاعاقه العقليه
	نجووووان




1\ الاعاقه بشكل عام ممكن ان يتعرض لها:

أ الاسر الغنيه فقط
ب الاسره الفقيره فقط
ج الاسر الفقيرة والغنيه معا


2\ من المشاكل التي تواجهه الباحث في مجال الاعاقه العقليه :


أ صعوبه هذه الفئه
ب تعدد مفاهيم هذه الفئه
ج لعدم وجود علاج ناجح لهذه الفئه


3\ بدون عقل\ صغير عقل..... تعتبر من المصطلحات الخاصه بـ

أ الانجليز
ب الامريكان
ج العرب
د أ+ب

4\ التخلف العقلي يعتبر حاله

أ صح
ب خطأ

5\ ركز على الاسباب المؤديه الى اصابه المراكز العصبيه التي تحدث قبل واثناء وبعد الولادة:

أ اريد جولد
ب بينيه
ج ايرلاند
د دول

6\ يعد التعريف السايكومتري من اقدم التعاريف:

أ صح
ب خطأ


7\ سبب توجيه الانتقادات الى التعريف الطبي انه:

أ تعريف غير شامل
ب يعطي وصفا دقيقا للقدرة العقليه
ج لايعطي وصفا دقيقا للقدرة العقليه


8\ اعتمد التعريف السيكومتري على:

أ الحاله النفسيه للشخص
ب الحاله الاجتماعيه للشخص
ج نسبه الذكاء
د العوامل الوراثيه

9\ الاعاقه العقليه تفقد الفرد صلته بالواقع بعكس المرض العقلي الذي لايفقد صلته بالواقع

أ صح
ب خطأ

10\ نسبه الذكاء في الاعاقه العقليه ............. بينما تترواح نسبه الذكاء في صعوبات التعلم مابين.........:

أ (80) ( مابين 40-100)
ب (اكثر من 70 ) (مابين 80-145 )
ج(اقل من 70)(مابين 85- 145)
د(اقل من 60) (مابين 80-85)





1\ من العلماء الذين نادوا بالتعريف الاجتماعي للاعاقه العقليه

أ ميرسر
ب جنسن
ج ارلاند
دأ+ب 

2\ حاله عدم اكتمال النمو العقلي الى درجة تجعل الفرد عاجزا عن مواءمه نفسه مع الافراد العاديين.... هو تعريف

أ تيرد جولد من وجهه نظر الصلاحيه الاجتماعيه
ب تيرد جولد من وجه نظر السلوك السيكومتري
ج دول
د هيبر

3\ من عرف التخلف العقلي منوجه نظر نفسيه اجتماعيه تعريفا شاملا ومحاولا التغلب على العيوب التي لامست التعريفات التي سبقته

أ هيبر
ب تيرد جولد
ج دول


4\ من كان عاجزا عن التكيف الاجتماعي فهو متخلف عقلي........ وجهه نظر للعالم:

أ هيبر
ب تيرد جولد
ج دول


5\ من كان دون مستوى الفرد العادي من الناحيه العقليه فهو متخلف عقلي....... وجه نظر للعالم:

أ دول
ب ايرلاند
ج هيبر


6\ الفرق بين تعريف هيبر وجروسمان للتخلف العقلي ان:

أ تعريف هيبر يقل فيه الاداء الوظيفي باتحراف معيار واحد
ب تعريف جروسمان يقل فيه الاداء الوظيفي بمعيار واحد
ج تعريف هيبر يقل فيه الاداء الوظيفي عن معياريين


7\ السقف النمائي في تعريف هيبر للتخلف العقلي يكون

أ حتى سن 16 سنه
ب حتى سن 18 سنه
ج حتى سن 20 سنه


8\ تصل نسبه المعوقين عقليا في المجتمع حوالي:

أ 6%
ب 8%
ج 2%
د 3%

9\ عندما ينخفض المستوى الاقتصادي والثقافي في المجتمع تصل نسبه المعوقين عقليا الى:

أ 6%
ب 7%
ج10%
د9%

10\ تقوم التعريفات التربويه للتخلف العقلي على اساس:

أ الاستعداد التحصيلي
ب القدرة على التعلم
ج القدرة على التدريب
د جميع الاجابات صحيحه

1\ قد يرجع التخلف العقلي الى ...

أ عوامل وراثيه معقدة
ب عوامل بيئيه
ج اضطرابات صحيه
د جميع الاجابات صحيحه

2\ العوامل الوراثيه المسببه للاعاقه القعليه تشكل بنسبه......... بينما العوامل البيئه بنسبه........

أ 80% - 20%
ب 20% - 80%
ج 100% - 80%
د 20& - 90%

3\مرحله ماقبل الولادة ..... مرحله اثناء الولادة...... مرحله مابعد الولادة تعتبر من تصنيفات العوامل المسببه للاعاقه على اساس....

أ المرحله التربويه
ب المرحله الزمنيه
ج المرحله الاكاديميه
د المرحله السيكومتريه

4\يعتبر الجين القوي والذي يحمل الصفات المرغوبه

أ الجين السائد
ب الجين المتنحي


5\ للجين المتنحي يكفي وجود جين واحد من الاب او الام لظهورها

أ صح
ب خطأ


6\ الجين السائد يجب ان يتوفر لدى الابوين معا حتى يظهر

أ صح
ب خطأ


7\ هو الجين الذي يحمل صفات مرغوبه او غير مرغوبه

أ الجين السائد
ب الجين المتنحي


8\الخليه الطبيعيه يوجد بها........... كروموسوم

أ 47
ب 46
ج 45
د48


9\ في الحاله المنغوليه ينقسم الكروموسوم......... ثلاثايا بدلا من اثنين

أ 21
ب 20
ج 23
د 22

10\تؤثر الاشعه تأثيرا ضارا على الجنين خصوصا في ....

أ الاشهر الثلاث الاولى من الحمل
ب السنه الاولى
ج عند الشهر السادس



11\ اثر الاشعه يتوقف على عدة عوامل منها:

أ جرعه الاشعه
ب حجم الاشعه
ج العمر الزمني للفرد
د جميع الاجابات صحيحه


12\ الذي يصيب الاجنه بسبب تعرضهم للاشعه السنينه يعرف باسم...

أ الحصبه الالمانيه
ب الزهري الولادي
ج السفلس
د اللوكيميا



13\ يعتمد مدى اصابه الجنين بالحصبه الالمانيه وشدتها على ..

أ صحة الام
ب عمر الجنين
ج قوة المرض



14\كان في الماضي يعتبر من الامراض الخطيره والتي تؤثر في الجنين قبل الولادة, ولكن في الوقت الحاضر لم يعد نبفس الدرجة من الخطورة بسبب التقدم العلمي..

أ الحصبه الالمانيه
ب اللوكيما
ج سرطان الدم
د الزهري الولادي


15\ تمكن هؤلاء من انتاج مركب يحتوي على جاماجلوبين والذي يحقن فيه الاجسام المضادة في جسم الام...

أ تريد جولد - دول- جورمان
ب فريد - جورمان - بولاك
ج هيبر - بولاك - وكسلر
د جورمان- فريد - هيبر



16\ تناول العقاقير اثناء الحمل تؤثر في الجنين خاصه في..

أ الشهور ال3 الاولى
ب الشهور الاخيره من الحمل


17\ نسبه التخلف العقلي في الولادة المبكرة تشكل...

أ 24%
ب 20- 15 %
ج 30%

1\التبلد وضعف الصراخ والتشنجات الزرقاء....... من اعراض

أ الحمل الخطر
ب نقص الاكسجين
ج الهيبوجلسيميا


2\فيتامين........... يؤدي نقصه الى الاصابه بالتخلف العقلي

أ (ب1, ب2, ب4)
ب ( ب1, ب2, ب3)
ج ( سي)

3\ تعتبر الحوادث والصدمات من الاسباب المؤيه للاعاقه العقليه

أ صح
ب خطأ



4\الحرمان الثقافي والظروف البيئيه تؤدي سلبا لمستوى قدراتهم العقليه وبالتالي احتماليه اصاباتهم بالاعاقه العقليه

أ صح
ب خطأ

1\ التشخيص او التقوييم يهتم بـ 3 نواحي رئيسيه منها:

أ تحديد اذا كان الطفل معوق عقليا ام لا
ب تصنيف الطفل المعوق عقليا ضمن فئات الاعاقه العقليه
ج سلوكه التكيفي
د أ+ب

2\من المعايير الرئيسيه لتشخيص الاعاقه العقليه:

أ القصور في السلوك التكيفي
ب ظهوره خلال مرحله النمو من المياد حتى سن ال18
ج مستوى عقلي دون المتوسط اقل من 70
د جميع الاجابات صحيحه

3\ يمكن قياس النضج في السلوك التكيفي خلال..

أ السنتين الاولى
ب السنه الاولى
ج الشهور الاولى


4\ النضج, القدرة على التعلم , التكيف الاجتماعي من معايير لسلوك:

أ الشخصي
ب التكيفي
ج التربوي
دالسيكومتري

5\ تم اختيار سن 18 كحد نهائي لظهور التخلف العقلي حتى يساعدنا على تمييز حالات التخلف العقلي من..

أ الاعاشف السمعيه
ب المرض العقلي
ج الاعاقه البصريه
د صعوبات التعلم

6\ الفرد الذي يقوم بكتابه تقرير عن البيئه التي يعيش فيها الطفل والخبرات التي مر بها.....

أ الاخصائي النفسي
ب الطبيب
ج الاخصائي الاجتماعي
د اخصائي التربيه الخاصه

7\ الفرد الذي يكون عمله في مرحله متقدمه وخاصه بعد ان يصبح الطفل في ال14 من عمره:

أ الاخصائي النفسي
ب الاخصائي الاجتماع
ج اخصائي التاهيل المهني
د الطبيب

8\ الفرد الذي يكون عمله في محالوه وضع خطط لنوع الخدمات التربوية التي يحتاجها الطفل

أ الاخصائي النفسي
ب الطبيب
ج اخصائي التربيه الخاصه

9\ الفرد الذي يقوم بفحص الطفل من الناحيه الجسميه ومايتصل بالجهاز العصبي والحواس

أ الطبيب
ب الاخصائي النفسي
ج الاخصائي الاجتماعي
د اخصائي التاهيل المهني


10\ من الخطوات التي نتعرف من خلالها على الطفل المعاق:

أ اجراء تقويم تربوي شامل
ب اجراء السلوك التكيفي

1\ من الاجرائات الكشفيه التي يقوم بها التشخيص الطبي للاعاقه العقليه:

أ المهاره اللغويه
ب حالات اضطراب التمثيل الغذائي
ج المهارة التحصيليه


2\ اختبار نسبه وجود الفينلين بالدم ينسب الى.

أ هيبر
ب دول
ج جثري
د وكسلر

3\ من الاجرائات التي يجريها الطبيب في التشخيص الطبي هو قياس محيط الرأس

أ صح
ب خطأ


4\ هو الذي نفرق من خلاله بين الاعاقه العقليه وبين بقيه الاعاقات كالتوحد....

أ التشخيص التربوي
ب التخيص السيكومتري
ج التشخيص الفارقي


5\ هي مجموعه شامله من الخدمات التعليميه والاجتماعيه وتقدم للاطفال دون سن السادسه والذين يعانونمن الاعاقه او التاخر النمائي او الذين يكونون عرضه لخطر الاعاقه

أ تعريف التدخل المبكر
ب تعريف التشخيص الطبي
جتعريف التشخيص السيكومتري
د تعريف التشخيص التربوي

6\ يشمل التدخل المبكر الاطفال حتى سن...

أ الرابع
ب الثالثه
ج السادسه


7\ يعتبر التعليم في سن ماقبل المدرسة ...... من التعليم في اي مرحله عمريه


أ اسرع
ب ابطأ
ج اصعب


8\ من الفئات المستهدفة في برامج التدخل المبكر:

أ الاطفال الذين في حاله خطرة
ب الاطفال المتاخرين نمائيا
ج الاطفال الذين يعانون من اعاقه جسميه او عقليه
د جميع الاجابات صحيحه

9\ برنامج البورنج من البرامج والخدمات التي تقدم في....

أ المنزل
ب المركز
ج وسائل الاعلام
د لاتوجد اجابه صحيحه

10\ من اهم برامج التدخل المبكر

أ برامج الدمج
ب برامج التشخيص
ج برامج الاعاله
د ب+ج



1\ الهدف الجوهري لاستخدام اي تصنيف في مجال التخلف العقلي هو:

أ تسهيل للباحث
ب المساعدة على وضع خطط ملائمه للافراد الذيني قع مدى اداؤهم في مطاق المستويات العقليه المختلفه


2\ تصنف الاعاقه العقليه على اساس نسبه الذكاء الى:

أ تخلف عقلي بسيط\ تخلف عقلي متوسط\تخلف عقلي شديد
ب اعاقه عقليه بسيطة\ تخلف عقلي شديد
ج اعاقه عقليه بسيطة\ اعاقه عقليه متوسطة\ اعاقه عقليه شديدة \ اعاقه عقليه حادة
د تخلف عقلي شديد\ تخلف عقلي حاد


3\ يتراوح معامل ذكاء فئه الاعاقه العقليه البسيطة مابين:

أ 25- 30
ب 55-70
ج 45- 55
د 70 واكثر

4\ يتراوح العمر العقلي للاعاقه العقليه البسيطة في حد اقصى

أ 2-3 سنوات
ب 4- 6 سنوات
ج من 7- 10 سنوات
د 12- 14 سنه

5\ يطلق على فئه الاعاقه العقليه البسيطة:

أ فئه القابلون للتدريب
ب الاعتماديون
ج القالبلون للتعلم


6\يتراوح معامل ذكاء فئه الاعاقه العقليه المتوسطة مابين:


أ 55-70
ب 70 واقل
ج 25- واقل
د 40-55

7\ يتراوح العمر العقلي للاعاقه العقليه المتوسطة في حد اقصى

أ 3- 7 سنوات
ب 2- 3 سنوات
ج 8- 10 سنوات


8\ يطلق على فئه الاعاقه العقليه المتوسطة:

أ لقابلون لتلعليم
ب القابلوم للتدريب
ج الاعتماديون


9\الاعتماديون هم اصحاب:

أ الاعاقه العقليه الشديدة
ب الاعاقه العقليه المتوسطة
ج الاعاقه العقليه البسيطة


10\ تصنيف الجمعيه الامريكيه على اساس السلوك التكيفي:

أ اعاقه عقليه بسيطة\ اعاقه عقليه شديدة
ب تخلف عقلي بسيط\تخلف عقلي متوسط\ اعاقه عقليه حادة
ج اعاقه عقليه شديدة\ اعاقه عقليه متوسطة\اعاقه عقليه بسيطة
د تخلف عقلي بسيط\ تخلف عقلي متوسط\ تخلف عقلي شديد\ تخلف عقلي حاد 

1\ هو القدرة على التركيز في شي محدد

أ التذكر
ب الادراك
ج الانتباه


2\ المعاق ليس لديه قدرة على التذكر

أ صح
ب خطا


3\ الاشخاص المتخلفين عقليا لديهم ضعف في اقتفاء المثير حيث يعتقد ان الذاكرة قصيرة المدى تتضمن اثر في الجهاز العصبي...... اعتقاد للعالم

أ هيبر
ب دول
ج اليس
د جونثن

4\ كلما كانت الطريقه اكثر حسيه كلما زادت القدرة على التذكر

أ صح
ب خطأ


5\ على معلي التربيه الخاصه استغلال اكبر قدر من التعليم...

أ المقصود
ب الغير مقصود


6\ من اشار الى الخصائص اللغويه في الاعاقه العقليه

أ هالهان
بكوفمان
ج هالهان وكوفمان


7\ البنيه اللغويه للمعاقين عقليا

أ شاذة
ب غير بدائيه
ج غير سويه
د ليست شاذة ولكنها بدائيه


8\ من فرض ان السبب الحقيقي وراء تسميه الاطفال المتخلفين عقليا بانهم غير اجتماعيون يعود الى الخبرات السابقه

أ هيبر
ب جونثن
ج زغلر

1\ من مستويات الوقايه من الاعاقه :
أ الوقايه الاوليه
ب الوقايه الثانويه
ج الوقايه من الدرجة الثانيه
د جميع الاجابات صحيحه


2\هي الاجرائات التي تتخذ قبل حدوث المشكله
أ الوقايه الثانويه
ب الوقايه الاولىه
ج الوقايه من الدرجة الثانيه



3\هي الاجرائات والتدابير التي تحد من المشكلات المترتبه على الاعاقه العقليه 
أ الوقايه الاوليه
ب الوقايه الثانويه
ج الوقايه من الدرجة الثانيه

4\ اجرائات تكفل التقليل من الاستمرار او تعمل على الشفاء من بعض الاصابات
أ الوقايه الاوليه
ب الوقايه الثانويه
ج الوقايه من الدرجة الثانيه


5\ رفع المستوى الاجتماعي والاقتصادي للاسر
أ من برامج الوقايه من الاعاقه
ب من مبادئ الوقايه
ج من مستويات الوقايه


6\هو برنامج يساعد الوالدين الذين يستعدون للزواج....
أ برنامج العنايه الطبيه اثناء الحمل
ب برنامج توعيه الوالدين حول اهميه التشخيص المبكر
ج برنامج الارشاد الجيني

7\ من الامور التي يجب على الوالدين تجنبها لمشكله انجاب اطفال معاقين هي:
أ تجنب الحمل بعد الاجهاض
ب الامتناع عن الاجهاض المفتعل
ج الامتناع عن الادمان
د جميع الاجابات صحيحه


1\ بحث قام به عالم للآثار المترتبه على وجود الطفل المعوق داخل الاسرة:

أ هيبر
ب تاريد جولد
ج وكسلر
د اندر ريبوند

2\ لاتتاثر الحياه الزوجيه في المستويات الاجتماعيه المتوسطة ... من النتائج التي توصل لها:

أ العالم دول
ب العالم اندر ريبوند
ج العالم فاربر


3\ نوع من انواع الاتصال بين اولياء الامور والطفل والمدرسة:

أ تعريف التخلف العقلي عند الاسرة
ب تعريف المشاركة الاسريه
ج تعريف البرامج الاسريه


4\ هي مايتم بنائه على تنظيم خاص ومحدد من قبل العاملين في المدرسه
أ الانشطة الرسميه
ب الانشطة الغير رسميه

1\ هو عمليه تفاعل تحدث في موقف خاص بين شخصين
أ الارشاد النفسي
ب الوقايه من الاعاقه


2\ من اهداف الارشاد النفسي:

أ الاهداف المعرفيه
ب الاهداف الوجدانيه
ج الاهداف السلوكيه
د جميع ماسبق

3\ من مستويات وعي الاهل:
أ الوي الكامل
ب الوعي الجزئي
ج الوعي الادنى
د جميع ماسبق

4\ يدرك الاهل اعراض الاعاقه مع تساؤل اسبابها... من الوعي

أ الكامل
ب الجزئي
ج الادنى


5\ من المبادئ الرئيسيه التي تقوم عليها الخدمات الارشاديه:
أ احترام كل فرد من افراد الاسره
ب فهم اسباب الاعاقه العقليه
ج فهم كيفيه مساعدة الطفل المعوق
د الموضوعيه وفهم حاله المعاق

6\ من العوامل التي تؤثر على تكيف اخوة الاطفال المعاقين:
أ حجم الاسرة
ب العمر عند الكلام
ج العمر عند التشخيص


7\ هو الذي تحصل عليه الاسرةمن اعضاء الاسرة الممتدة:
أ الدعم الاجتماعي
ب الدعم الرسمي او المهني


8\ من انواع الدعم:
أ الدعم العاطفي
ب الدعم المعلوماتي
ج الدعم القانوني
د جميع ماسبق

8\ تقوم طريقه منتسوري على:
أ البساطة
ب الايجاز
ج الدقة
د ا+ب

9\ هو من انشأ مدرسة لتعليم المتخلفين عقليا بباريس:

أ منتسوري
ب ديكرولي

1\ من اشكال العلاج الطبي للاعاقه العقليه:
أ اخطاء التمثيل الغذائي
ب حامض الفيريك
ج اختبار جثري
د جميع الاجابات صحيحه

2\ يصنف التخلف العقلي في العلاج النفسي الى:
أ تخلف عقلي مستقر
ب تخلف عقلي غير مستقر
ج جميع الاجابات صحيحة


3\ يقوم العلاج النفسي مع حالات التخلف العقلي على اساس:
أ تكوين علاقات طبيه مع العميل
ب الصدق
صح ام خطأ:
س1:لا فرق بين الاعاقه العقليه وبطى التعلم :
1- صح 
2-خطاا
س2:تمثل الاعاقه العقليه مستوى الاداء العقلي الوظيفي الذي يقل عن مستوى الذكاء بانحرافيين معيياريين (اكثر من 70) :
1- صح 
2- خطا
اختر الاجابه الصحيحة:
س3:الاعاقه العقليه تصبح واضحه من خلال السلوك الكيفي ويظهر في مراحل العمر النمائيه منذ الميلاد وحتى:
1-18سنه 
2- 12سنه
 3- 6سنوات
س4:تحدث الاعاقه العقليه في :
1- 18 سنه 
2- اقل من 18 سنه
3-بعد 18 سنه
4-منذُ الميلاد
س5:يحدث المرض العقلي في:
1-18 سنه 
2- منذُ الميلاد
3- في أي مرحله من مراحل العمر
س6:ظهور التعريف الاجتماعي بسبب الانتقادات اللتي وجهت الى :
1-مقيياس القدره العقليه
2- تعريف الاعاقه العقليه
3-  ليس مماسبق
س7:من عرف  التخلف العقلي من وجهه نظره العلاجيه الاجتماعيه:
1-تريد جولد
2- ميرسو
3- جنسن
س8:حاله عدم اكتمال النمو العقلي الى درجه تجعل الفرد عاجزا عن مولالائمه نفسه مع الافراد العاديين بصوره تجعله دائما بحاجه الى الرعايه واشراف ودعم خارجي:
1-تعريف التخلف العقلي 
2- الاعاقه العقليه
3-المرض العقلي
س9:تمثل الاعاقه العقليه مستوى الاداء الوظيفي العقلي الذي يقل عن متوسط الذكاء بانحراف معيياري واحد يصاحبه خلل في السلوك التكيفي ويظهر في المراحل النمائيه منذ الميلاد وحتى 16 سنه:
1-تعريف هيبر للتخلف العقلي 
2- تعريف دول 
3 تعريف تريد جولد
صح ام خطأ:
س10:السقف النمائي حسب تعريف هيبر هو سن (16سنه):
1- صح 
2-  خطا
س11:تعتبر نسبه الافراد المعوقين عقليا في المجتمع حسب تعريف هيبر هي(15,86%) :
1-صح 
2- خطا
س12:تصل نسبه المعوقين عقليا في المجتمع الى حوالي (3%) :
1-صح 
2- خطا
اختر الاجابه الصحيحة:
س13:من اسباب الاعاقه العقليه :
1-الوراثه 
2اضطرابات صحيه وامراض 
3 عوامل بيئيه 
4 جميع ماسبق
س14:من العوامل المسببه للاعاقه العقليه ماقبل الولاده ::
1-العوامل الجينيه 
2- الوراثه 
3- البيئه
س15:تنقسم العوامل الجينيه الى :
1-الوراثه 
2-البيئه 
3- تلف بسيط 
4-جميع ماسبق
